
Голосняк Надія Михайлівна 

(нар. 1952 р.) 

Народилася у 1952 р. в с. Старовіровка Ново-Водолазського 

району Харківської області. У 1970 р. закінчила Покотилівську 

середню школу і вступила на факультет захисту рослин Харківського 

с.-г. інституту ім. В. В. Докучаєва, який успішно закінчила у 1975 р.і 

за фахом «Учений агроном із захисту рослин». 

Спочатку працювала лаборантом на кафедрі зоології та 

ентомології ХСГІ (1975–1976 рр.), потім – старшим лаборантом, 

молодшим науковим співробітником лабораторії алелопатії насіння 

кафедри селекції та генетики (1977–1985 рр.). 

З 1985 р. Надія Михайлівна — асистент, а з 2005 р. – старший 

викладач кафедри фітопатології, де працювала на цій посаді до 2014 р. 

На високому рівні проводила лабораторно-практичні заняття із 

загальної та сільськогосподарської фітопатології і вірусології, 

інтегрованого захисту рослин. Читала лекції з курсів «Загальна та 

сільськогосподарська вірусологія», «Інтегрований захист рослин», 

бакалаврам, магістрам та слухачам інституту післядипломної освіти, 

слухачам курсів підвищення кваліфікації для агрономів-апробаторів та 

фахівців державних контрольно-насіннєвих інспекцій України. 

Крім навчальної, Надія Михайлівна займалася науковою 

роботою. Вивчала основні хвороби озимої пшениці та заходи щодо 

обмеження їх шкідливості. Автор і співавтор понад 20 наукових і 

навчально-методичних праць. 

Надія Михайлівна виконувала велику і відповідальну громадську 

роботу. Протягом 10 років була головою профспілкового бюро 

факультету захисту рослин, членом профкому університету, головою 

комісії по роботі з жінками, дітьми та підлітками. 

За багаторічну плідну працю Надія Михайлівна Голосняк 

неодноразово нагороджували почесними грамотами  ХНАУ 

ім. В. В. Докучаєва, Харківського обкому профспілки працівників 

АПК, Харківської райдержадміністрації та Харківської районної ради, 

головного управління освіти і науки Харківської 

облдержадміністрації. Вона нагороджена трудовою відзнакою 

«Відмінник аграрної освіти та науки ІІІ ступеня» (2008 рік) 

Міністерства аграрної політики та продовольства України. 


